

巩义聋哑女当上北京书画院副院长

这位自学成才的女画家擅长画虎,她的作品被宋祖英等名人收藏

天生聋哑,只有初中文化,但却凭超常的毅力自学成为一名画家,她的画被很多名人收藏。今年10月她被中国北京书画院聘任为副院长,她就是28岁的巩义回郭镇农家姑娘——张俊鹏,她的传奇故事搬上了中央电视台。昨日,她起程赴任。 晚报记者 周炜卿 文/图

先天聋哑父母愁

1978年春节前夕,巩义回郭镇干沟村一个农家小院内响起了鞭炮声,从部队复员的张荣月与邻村姑娘王玉芬喜结连理。1980年,王玉芬怀孕了,尽管家人关怀备至,但是王玉芬还是患了一次重感冒,青霉素、链霉素打了40多针才好。后来王玉芬顺利产下一女婴,取名俊鹏,意在要女儿成为一个大鹏展翅高飞的人物。小俊鹏模样十分可爱,大大的眼睛,一逗就笑。可孩子长到一岁多时,父母发现孩子有点不对劲——收音机音量开到最大放在她跟前,她也没有明显的反应。到郑州儿童医院一检查,被确诊为听神经麻痹。

她3岁时,弟弟出生了,但是和她一样也是聋哑人。从此,这对年轻的夫妻天天长叹,夜夜发愁,脸上再也没有了笑容。

从小记忆力超强画什么像什么

小俊鹏从小就表现出画画的天赋和超强的记忆力,看到什么就在地上画什么。她两岁那年,有一次父亲带她到村里唯一有电视机的人家去看电视,回家后,小俊鹏在纸上竟画出了电视机的样子,天线、按钮、开关一样不少。

有一次邻居家的成人用笤帚打孩子,7岁



张俊鹏正在为张海迪作画

的小俊鹏追着看,边看边在地上画。邻居打完孩子后,把笤帚往地上一摔,转身要走时,发现这个一声不吭的小哑巴妮在地上不停地画着什么,他走近一看,竟被气乐了。原来小俊鹏用速写连环画的形式记录了他暴打孩子的经过,连他扔笤帚的动作也被画了下来。

看到女儿竟有这样的“奇才”,张荣月四处托人,终于把11岁的张俊鹏送到了郑州市聋哑学校接受教育。1999年,俊鹏以优异的成绩初中毕业了。如果继续上高中,每年要交近千元的学费。明白家庭困境和父亲心思的她摇摇头,

做出了退学的选择。父亲拉着她的手向汽车站走去,俊鹏流着眼泪一步三回头地离开了学校。

茅屋里走出聋哑女画家

家中的3间茅屋已经破得不成样子,下雨天到处漏水。屋檐下就是张俊鹏的作画处,家中那张破旧的小方桌就是她的工作室。

据张荣月说,俊鹏立志要用手中的画笔为家里盖新房子,起初父母有点不相信。他第一次带上俊鹏的作品到开封古玩市场,不料人们争相购买收藏,一幅画卖二三百元,他高兴坏了。就这样张家的房子盖起来了,张俊鹏的画在开封、

洛阳也小有名气,不少客商慕名找到家中。

大师被她的才华和毅力打动,收她为徒

张俊鹏擅长画虎,中国著名书画家、中国当代文化愚公李公涛曾称赞张俊鹏画的虎有灵气、大气、逼真,并于2005年11月收张俊鹏为徒。随后李公涛把她介绍到中国北京书画院作画。

到北京以后张俊鹏的灵气和刻苦引来了众多知名画家的重视,“这孩子特别有天赋,更难得的是在贫穷的家庭环境下,她一直坚持创作,不浮躁,能坐下来,真的是难得。”中国北京书画院院长张惠臣说,为鼓励她,书画院聘请她做中国北京书画院副院长。

名人争相收藏她的画

张俊鹏在艺术上的成就让她成为中国美术家协会会员。她的《神女伏虎图》被“和谐中华迎奥运全国美术书法大赛”精品集收录,并获本次大赛一等奖。中国当代花鸟画大展也收录了她的作品。她的作品多次获大奖。

应北京奥运会组委会文化活动的邀请,张俊鹏带上自己的作品参加展出,她一炮打响。宋祖英收藏了她的《卧虎图》,原中国书法家协会书记张彪收藏了她的《上山虎》,北京市书协副主席田伯平也收藏了一幅不同风格的《上山虎》。中国乒乓球队、中国柔道队、中国速滑队都收藏了张俊鹏的书画作品,乒乓球队的14名世界冠军在一巨型球拍上签下名字,赠给了这位自强不息的年轻画家。

清华大学艺术系主任、教授肖红先生看了张俊鹏的《上山虎》激动地说:“很大气、很逼真,也很在道。”中国北京书画院院长张惠臣说:“像俊鹏这样的人才在北京也不多见。”

不“加”也不“减”,鲁花倡导纯正营养百分百

拒绝化学添加剂,不该“加”的不加;这是广大消费者在经历一系列问题食品风波后最大的感触。而对于国内花生油第一品牌鲁花而言,更在此基础上提出对天然营养和香味的全面保留,不该“减”的也绝对不减。“只榨取第一道花生原汁”,鲁花用纯正营养百分之百,向消费者生动诠释出什么是不偏不倚的“好油”。油不宜多吃,2007版《中国居民膳食指南》便明确提出过量用油与过度摄入食盐一样,将对人体健康带来潜在威胁。但另一方面,食用油能提供许多其他食品所无法提供的营养元素,特别是随着人们生活水平的提高,“吃好油”开始成为消费者追求的新目标。正是基于对健康用油的均衡把握,作为国内花生油第一品牌的鲁花,才一直倡导消费者应该培养“少吃油、吃好油”的健康生活新方



式。据营养专家介绍,花生富含锌、维生素E、铁、钙等一系列的微量元素,食用花生油,可以补充人体内微量元素的不足,有利于健康。在民间花生更称为“素中之荤”的“长生果”,更拥有“扶正补虚、悦脾和胃、润肺化痰”之效。然而,如何才能将花生中如此丰富的营养完好无损的保留在花生油里呢?经过长达6年的努力,鲁花解决了这个难题。鲁花通过独创的5S纯物理压榨工艺,用一次性压榨代替化学浸出,将化学溶剂残留、完全杜绝于生产工艺之外;而且因为采用低温过滤、不经过高

温精炼,在承诺只压榨第一道原汁的基础上,全面保留成品油脂中的天然营养成分和浓郁香味。不“加”也不“减”的科学生产工艺,使同量的鲁花生油拥有其它油品2倍以上的香味和营养效果,堪称油中精品。而为了避免各类抗氧化剂对健康造成的潜在威胁,能同时发挥抗氧化与营养补充功效的维生素E,更被替代添入鲁花5S压榨油中。在不“加”也不“减”的基础上,鲁花以一种更为人性的姿态,巧妙解决了食用油加工与存放过程中的健康抗氧化问题。“看似简单的一桶花生油,生产工艺每一处细小环节都需要强大的技术实力做支持。化学溶剂与花生原汁的一“减”一“加”,其实正是鲁花尖端人性科技的生动印证。”业内专家介绍说。而这正是鲁花花生油倡导百分百营养最坚实的保证。

多年来,鲁花一直坚持在科技创新领域的投入。早在2001年,鲁花就专门成立了以研制花生制品为主要业务的鲁花科技中心。先后有21位油脂、营养学、花生制品等相关领域的权威专家常年被鲁花聘请为科技顾问。据了解,鲁花每年投入1000多万元用于新产品的研究开发,并且参与建立了国家花生工程技术研究中心。这是我国花生科研领域唯一的一个国家级工程技术研究中心。近期,鲁花在科研领域再传捷报。为了推动农产品加工业的进步和产业升级,农业部公布了国家农产品加工技术研发中心及专业分中心名单。鲁花科技中心不负众望,成为国家农产品加工技术研发中心花生专业分中心。这是国家对鲁花科技创新能力的肯定,必将促进鲁花花生油品质的进一步提升。 吴琳/文

通商有货运·搬家专栏 广告刊登热线: 66568866

出租大宇300挖掘机 康利 66666605
15515763550

63866120 平安 68882333
拆装家具·空调·长短途货运·专业搬家

66666010 吉利 66666448
66661522 职业搬钢琴 66661622

金水区 67333333 天顺 66667771 中原区

大热 60999999
60978696 金水 63818118
67533118 水东 63836633
66250116 二区 65752118
66835700 七区 68885959
66353118 七区 67625577
66316118 七区 68281111
63943188 114查询直转大众搬家

专业拆装 免费客服电话: 8008836566

专业搬家 65011111 三人专业搬钢琴 移修空调

如意 66666666 68888887 拆专业保家具洁

军工 10线 67420111 66666662 65999999

军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运

中国服务业协会常务级单位 63333331 67422222 67538080 63600086 65953118 63361111 拨114转接星宇搬家

66222358 65222999 114转惠民搬家 网址: www.zzhmbj.com.cn

搬钢琴·大件·厂矿·院校搬迁 68888888 123 67111111 66666611 63929333 66836587 114转利民搬家

利民 66666680 65651818 66666565 61322222 66722222 66668877 61655555

专业搬钢琴·拆装家具·拆装空调·长短途货运24小时服务

66666929 吉利 66666939
66665500 吉利 66665511 总部

长短途货运 拆装家具·空调·长短途货运·专业搬家

顺利 63939450 66666212
63929250 吉利 66666216
66314999 专业搬运钢琴

顺达 66666661

06年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

633 636 88888
657 88888
热线: 63831383 67999999
65558888 66310000 66338704
66200777 66665666 66697777
67273888 63957777 63777777
63730222 65591666 63620000
114转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 118114转吉祥搬家